
 
                   Tormentas Crash, Bum, Bang 
 
Nombre: ________________________ Fecha: ______________  
 
 
Multiplique los números y entonces empareje la respuesta con la letra del código para 
encontrar la letra que va en la línea. Cuando todas las pistas se hayan emparejado, se 
podrá leer un mensaje.  
 
Código 
8 = a 9 = c 12 = d, 16 = f 18 = g 24 = s 
25 = n 26 = v 28 = p 27 = r 32 = t 35 = u 
36 = o 40 = e 42 = y 45 = h 48 = w 56 = i 
63 = m 64 = l 
 
Por ejemplo, el primero es 4x6 = 24 que es la letra s.  
 
 
__S__ _____ _____ _____ _____ _____ /  
  4x6     8x5    2x13   4x10    3x9     5x8  
____ ____ ____ ____ ____ ____ ____ ____ ____ ____ ____ ____ ___ /  
8x4    9x5   5x7   5x5   3x4  2x20  3x9   3x8   8x4   4x9   9x3   7x9 2x12  
____ ____ ____ / _____ _____ _____ _____ _____ _____ _____ /  
3x3    2x4   5x5      3x4     20x2   2x13   5x8      8x8   4x9     4x7  
____ ____ ____ ____ / _____ _____ _____ _____ ,/  
6x8    9x5  10x4 5x5      12x4     2x4     3x9    3x21  
____ ____ ____ ____ ____, / ____ ____ ____ / ____ ____ ____ /  
9x7    6x6   8x7   4x6   2x16   4x2   4x14  3x9      2x4   5x5   2x6  
____ ____ ____ ____, / ____ ____ ____ / ____ ____ ____ /  
3x3    3x12  6x6  4x16   1x12 1x27 42x1     8x1  8x7   9x3  
____ ____ ____ ____.  
9x7    8x5  1x40  8x4 
 


